

# 991家博士后站点广发“英雄帖” 江苏面向全球招收6000博士后

【本报讯】9月15日，江苏省人社厅召开新闻通气会，以“集聚青年英才 聚力高质量发展”为主题，集中发布江苏博士后招收信息。今明两年，江苏将投入引才经费30亿元，涉及科研经费120亿元，面向全球招收6003名优秀博士后。

江苏省委、省政府今年3月出台政策，提出用5年时间集聚培养1万名博士后人才，储备一批一流青年科技人才。此次博士后招收信息集中发布，正式吹响江苏博士后青年人才集聚的“集结号”。

“6003个岗位由全省991家博士后站点的招收需求汇集而成。”江苏省人社厅副厅长朱从明介绍，在前期岗位征集中，江苏省13个设区市、96个县(市、区)都提出招才需求，包括该省所有“双一流”高校和中科院在苏科研院所，其中南京大学、东南大学、南京农业大学、苏

州大学、江苏大学5所高校需求人数均超300人；医院方面，包括33家大型三甲医院，其中江苏省人民医院、江苏省中医院、南京鼓楼医院等7家医院招收需求均超20人；园区方面，涵盖各类园区68家，包括苏州工业园区、南京经济技术开发区等26家国家级园区；企业方面，包括江苏所有世界500强企业和近七成中国500强企业，还有中国电子科技集团有限公司第二十八研究所、中国船舶重工集团第七二四研究所、中石化江苏油田等21家大型央企在苏单位，江苏银行、恒顺醋业等20余家江苏省内大型国有企业，南京擎天科技、苏州元禾控股等600余家民营企业。

招收岗位瞄准世界科技前沿，围绕江苏13个先进制造业集群，共有758家博士后设站单位提出3928个需求，占需求总数的65.4%；围绕长三角一体化战略，聚焦集成

电路、生物医药、人工智能等重点领域和关键环节的岗位达2125个，占需求总数的35.4%。“比如由院士领衔组建的网络通信与安全紫金山实验室一次性提出170个博士后引进需求。”

不少岗位专门对外籍博士后发出邀请。江苏大学计划引进机械工程、材料科学与工程、动力工程及工程热物理、控制科学与工程、交通运输工程等13个一级学科155名外籍博士后。

给职称、给经费、给住房、给团队……为吸引人才，各博士后站点纷纷推出硬核举措，对顶级人才提供顶级支持。各博士后站点提供的薪酬待遇大部分都在每年20万元以上。苏州大学给予聘期绩效评估优秀博士后100万元年薪，绩效评估良好者80万元年薪，绩效评估合格者60万元年薪；南京擎天科技有限公司开出年薪50万元，

科研经费上不封顶，并对高水平研究成果予以额外资助和奖励。在职称评价上，东南大学提出从事博士后研究满3年，经考核进入第二聘期后，可参加学校高级专业技术职务评审申报，取得副高级职称，经学校入职审核通过可进入学校专任教师队伍。在住房、交通等生活保障上，中国电子科技集团公司第十四研究所博士后科研工作站，除了不低于35万元的年薪，还提供面积不小于80平方米博士后公寓一套、每年餐饮补贴6000元、每月交通补贴1000元、出站留所工作可享65万元安家费。

据了解，江苏是中国最早开展博士后工作的省份之一。截至去年底，江苏省共建有各类博士后载体1396个，累计招收培养博士后2.3万余名，在站博士后近8000人，博士后载体设立总数和博士后人才招收总数均居中国前列。



Jiangsu China

联系电话: 0086-25-58680315

E-mail: xhbw@xhby.net

欲知更多新闻，  
请浏览新华报业网：  
www.xhby.net  
或扫描右边的二维码



## “庆丰收 迎小康”

一场别开生面的农民丰收艺术节9月19日在兴化市千垛镇东罗村拉开帷幕，村民、游客及地方农民画家一起绘制巨幅垛田农民画《庆丰收》，再现里下河流域丰收季节的喜悦景象。

## 江苏4所高校项目 招录出国受阻 留学生

【本报讯】中国教育部近日宣布，将采取一系列政策举措，解决疫情影响受阻等出国留学学生的现实困难，包括开放90个国内高校中外合作办学项目以及内地与港澳台地区合作办学机构和项目，港澳部分出国留学学生。

其中江苏有4所高校项目招录相关学生。具体为东南大学-蒙纳士大学苏州联合研究生院招收博士生，南京信息工程大学雷丁学院招收本科生，江苏师范大学圣彼得堡彼得大帝理工大学联合工程学院、江苏师范大学与俄罗斯普列汉诺夫经济大学合作举办国际贸易硕士教育项目招收研究生，西交利物浦大学招收本科和研究生。

据介绍，此次扩大合作办学招生不纳入国家统一招生计划，不占用高校原有招生指标，对高校其他各类招生不产生影响。招生工作遵循双向选择、择优录取、保证质量的原则。学生完成学业后，达到学业要求的，仅颁发外方学位证书证书。

记者了解到，目前已有不少学生报名。“现在约40个人报名申请该项目，我校对学生原录取大学申请专业没有特别要求，只要达到我们招生简章条件和学业的基本要求，都可以报名。”南京信息工程大学雷丁学院招生老师说。

东南大学-蒙纳士大学苏州联合研究生院和西交利物浦大学还接受留学生转学申请。“至少要QS世界大学排名前100名高校的学生才可申请转校。”招生老师说。

西交利物浦大学对想继续留在国外大学就读，但因疫情受阻，临时在国内进修部分课程的学生，实行全面放开政策。只要征得原就读学校认同，就可以申请入校临时修学分。“如果学生想转学的话，需要西交利物浦大学和英国利物浦大学同时认可其在国外学习的成绩，然后决定他能转到哪一个年级。”西交利物浦大学执行校长席西民介绍说。

针对少部分未参加高考、在国际高中就读，但还未获得国外大学录取通知书的高中毕业生，西交利物浦大学还将给予一定帮助。“经过面试和审查，达到入学标准的学生，我们可提供2+2途径，帮助他们完成学业。”席西民说。



9月20日，“全球智慧出行大会暨中国(南京)国际新能源和智能网联汽车展览会”在南京空港国际博览中心举行。本次大会以“新时代、新生态、新机遇”为主题，组织政府、机构及企业代表沟通交流。图为车展现场。

## 连云港经开区抢抓“四区叠加”机遇乘势而上 锻造高质量发展“硬核力量”

江苏自贸试验区连云港片区一年发展成绩单近日出炉：去年8月以来，连云港片区以该市2.7‰的面积，贡献31%的实际利用外资、17%的外贸进出口、13%的新增市场主体，主要经济指标企稳向好。

连云港经济技术开发区占连云港片区总的实施区域逾七成。连云港市委常委、开发区党工委书记、江苏自贸试验区连云港片区管委会主任尹哲强说，连云港经开区将以优势育特长，重点发力以新医药、新材料、新业态、高端装备制造为核心的“三新一高”现代产业体系，构建引领未来的“产城融合”顶级平台，把开发区打造成高质量发展引领区、改革开放的“硬核”力量。

去年8月，连云港开发区综合保税区通过国家验收，实现封关运作。同月，江苏自贸试验区连云港片区正式获批。今年初，连云港市经中国国务院批准入选跨境电商零售进口试点城市。《连云港市打造高质量发展平台推进开发区争先位实施方案(2020—2022)》日前正

式公布，明确连云港经开区担负建设“高质量发展引领区”的重任。

今年4月，连云港经开区境内一批化工企业关停，并由纪检部门进行督查督办。至此，该区已关停并转各类“小散乱污”企业接近300家。

突出特色发展、创新发展、绿色集约发展，加快向现代产业园区转型，连云港开发区党工委、管委会有着清晰的研判和预测：如果不能立足生态本底，就无法迈过发展之坎，更会在未来的发展中落伍、淘汰。一场重在唤醒沉睡资源的“土地双清”工作有序推进。今年以来，连云港经开区建立和完善倒逼机制，清理盘活各类低效闲置土地4104亩。

锻造智能机器人、高效低碳燃气轮机、高强高模碳纤维……一批高新技术产业“拔节成长”，一个个配套项目纷至沓来。刚下线的风电叶片PET芯材，洁白轻盈。“芯材生产原来使用的是巴沙轻木和PVC泡沫，生态成本高且不可回收

利用。”维赛(江苏)复合材料科技有限公司董事长苑初明介绍，企业自主研发全自动PET生产线，全程智能化，生产成本大为降低，产品还可实现循环利用。

8月21日，位于南云台山西北侧的连云港经开区“一带一路”供应链基地建设紧张有序。一座集供应链执行贸易、基地仓储总包、基地作业总包和集装箱国际联运于一体的国际化供应链基地项目拔地而起。

“企业的‘母基地’在连云港经开区，市场在于‘一带一路’。”江苏雅仕投资集团董事长孙望平介绍说，境内，依托连云港“母基地”，广泛辐射日韩和长三角等地的制造业企业；境外，与丝路沿线国家和地区共建供应链基地和海外仓，就地形成产能，进而推动国际合作，同步吸引里海周边国家把优质资源类产品输入中国内地，补充发展需求。

## 千里共婵娟 家国同团圆 全球云接力 体味中华情

有人说，这个十一很特别，国庆、中秋喜相逢，就21世纪而言，这种巧合仅出现4次。

有人说，这个十一很特别，面对重大传染性疾病的威胁，没有一个时刻比现在更能让我们体会到“千里共婵娟”的深意；更能让我们感受到“家国同团圆”的温暖。

有人说，这个十一很特别，环球同此凉热，风月同天，同舟共济，我们是人类命运共同体。

爱国，是一种天然的情感；团圆，是一种内心的渴求；国庆、中秋双节将至，新华报业集团全媒体国际传播部、交汇点新闻客户端开启全球接力直播活动，邀请你来当“大主播”，在10月1日当天分享你的双节故事，表达心中对家与国的爱。

怎么参与？渠道很多：  
1. 发送邮件(邮箱：english@jschina.com.cn)

2. 发布微博并@新华日报  
3. 关注“新华日报”微信公众号(ID: xhbw2013)并在后台留言。

投稿内容需为原创，文字、图片、视频均可，字数、大小、时长不限。

伟大生于平凡之中，家国情怀存于点滴之间。

中华团圆夜，天涯共此时。

这个十一，无论你身在何方，让我们一起云端接力，去记录，去表达，去体会那一份浓浓的思乡情，那一份涌动的爱国心！  
朱威



▲南通开沙岛被誉为“江中乡岛、运动之城”，岛内风景秀美，是户外旅游爱好者的体验胜地。图为9月20日，无人机航拍的开沙岛房车露营地美丽景色。

## 江苏银行未来三年新增 长三角区域贷款6000亿元

【本报讯】记者9月17日获悉，未来3年江苏银行将在长三角区域内新增贷款6000亿元，并新设专门机构，强化沟通协调、信息交互、总分营销、风险防控四个一体化机制，发挥金融优势，服务长三角一体化发展战略。在江苏银行制定的《金融服务长三角一体化发展行动方案》中，针对临港新片区、长三角一体化示范区及G60科创走廊等区域内重大项目和企业，该行将出台专项授权政策提供融资便利。该行将合理安排审批资源，利用绿色通道高效保障长三角区域企业授信需求；制定专项优惠价格政策，支持集成电路、生物医药、人工智能等重点产业发展。

在临港新片区、长三角一体化示范区两大重点区域建设方面，该行将助力长三角区域“国内国际双循环”体系建设，服务好科技创新、生态环境保护、互联互通、新型城镇化建设四大重点领域高质量发展；大力支持先进制造业、战略性新兴产业、现代服务业三大重点产业发展；提升机构、小微民营、个人三类重点客群服务质效；做好科创金融、供应链金融、跨境金融、民生金融四大类金融服务。